

24·大战圆胖先生

叮，叮，叮，难得还剩最后一天假期，大清早是谁吵着我睡觉，真是够了！

“请在上午九点到商店街 24 号店。”此时，三条信息安静地躺在我手机。“发错了吧？”这号码不在通讯录里。洗漱后，“没错，就是你，请在上午九点到商店街 24 号店。”莫名其妙，谁想恶作剧我？闺蜜让我去看看，但她要上舞蹈班，无法陪我去。好吧，好奇害死猫，我去看究竟是何方神圣。

“叮”，往左边墙壁敲 3 次八拍。咻……一道强光使我眼睛睁不开。忽然，我面前出现了一个五只手的圆胖先生。“你好，小屁孩，我是 X 星球的怪乖博士，需要你帮我办件伟大的事，如果办成了，以后，你再也不用学习了！”不用学习就不用做功课了，好像不错呢！我心里打算着。圆胖先生又道：“明天你去学校的时候，带着这瓶子，到校后打开瓶盖，下课前把剩下的液体，倒在食堂的汤里，你的任务就完成了，是不是特简单，呵呵！”

“请问，这是什么？”看着五只手的圆胖先生发出一些诡异的笑声，我感到有点忐忑。“你有所不知，这是我费心研制的最新病毒，病毒无色无味，”像普通感冒但传染力很强，空气、肢体触碰，口水都能传播，我是不是很厉害！”，“不！”这不行，我不想做功课，一旦病毒传染可能我再也看不到我的老师、同学、煮东西很好吃的食堂阿姨、甚至我的爸爸妈妈还有我家里的笨蛋哥哥。“不！我不帮你，这个东西必须毁掉，太不好，不准将它使用在这里！你回去你的星球！别再来了！否则我对你不客气！”

“呵呵，你觉得你阻止得了我吗？笑话！”“我不仅不帮你，我还会拼尽全力阻止你！”呵……声音越来越远，我得眼皮越来越重，“你别走……瓶子给我！”

醒来时，我还躺在房间得床。“难道，这只是一场梦？”我赶紧出门一趟 43 号店，敲了敲墙壁，店长长得瘦瘦高高，有点讶异地看着我的举动。我把事情告诉了他，他笑着对我说：“小朋友，看来你很喜欢看奇幻小说！没事赶紧回家吧！”回家后，我也告诉了爸爸妈妈。他们都笑着摇摇头。我到网上搜索，资料显示 X 星球条件不允许，暂没有人居住。好吧，可能是我想多了。

“请各位居民注意，美丽城近来流感来袭，多人印感冒入院治疗，症状如下，呼吸困难、伤风、咳嗽、头痛、发烧。若您出现类似症状，请尽快到附近的医院或诊所治疗。”“阿妹，在学校多喝水。”“好的，妈咪。”此时，我的心里隐隐不安，该不会是“那位”的杰作吧？这就糟糕了！难道，那天真不是一场梦？

“特别报导，美丽城流感升级，出现死亡病例。据专家指出，此流感可透过空气传播，建议巨门没事别出门，出门戴口罩，与别人保持一米距离，勤洗手。关爱频道将为您追踪报导。”看来不是梦！那个大坏蛋！岂有此理！我要去找他拿解药！

美丽城好像变得不一样了。学校停课，我们上网课。平时忙得脚不沾地得爸爸妈妈也居家办公。妈妈研究菜谱，爸爸偶尔陪我们打游戏。看似温馨的居家时光，但老师告诉我们，病例越来越多，医护人员都不眠不休地照顾病患。我，想着在哪里可以找到那个混蛋！

有一天，我突然收到了快递，快递上写着我的名字，没有其他信息。打开快递，眼下时一封信，“若想救助美丽城居民，结束这场可怕的疫情，请你带着 23 个人一起在美丽城各个角落洒下这些米粒种子，米粒有效期是 24 小时，24 小时完成任务，米粒成功成长将净化被污染的空气，疫情就此结束。24 人一人不少，24 小时一秒不多，能不能成功制止疫情传播，结束疫情，就靠你了！”最近，我怎么一直摊上这些奇怪的事情。

等等，疫情结束？！啊啊啊！我找到办法了！美丽城，我来救你了！

(1392 字)

评审点评

子云老师：文章以创意想象展开，但铺陈过长，后面描述“大战”的部分就显得薄弱。注意文章的着墨点，要均衡才不会显得头重脚轻。